

Секретарю Кременчуцької
міської ради
ГРИЦЕНКУ Ю.В.

**Про виконання міської цільової
програми національно-патріо-
тичного виховання дітей та
молоді на 2018-2020 роки
у м. Кременчуці у III кварталі
2019 року**

На виконання міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018-2020 роки у м. Кременчуці, затвердженої рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 16.11.2017 року (далі - Програма), управління молоді та спорту виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області надає інформацію про виконану роботу у III кварталі 2019 року.

Метою Програми є вшанування українських воїнів – учасників антитерористичної операції на Сході України, волонтерів та громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України; виховання дітей та молоді в дусі поваги до Українського Війська та правоохоронних органів, відповідального ставлення громадян до обов'язку захисника Вітчизни, формування в підростаючого покоління патріотичної свідомості та національної гідності.

Програма спрямована на широке залучення молоді до активної участі у національно-культурному відродженні українського народу, розвитку традицій, мовної культури та національно-етнічних особливостей, вшанування пам'яті героїв Небесної Сотні та героїв АТО, національне та військово-патріотичне виховання дітей та молоді, допризовну підготовку молоді та військово-професійну орієнтацію молоді.

У межах Програми триває реалізація проекту «Відродження нації» громадської організації «Об'єднання учасників та ветеранів АТО Кременчука». На виконання проекту у вересні 2019 року з міського бюджету виділено кошти у сумі 2 530 грн на послуги з організації та проведення заходів – лекцій з історії України. Під час реалізації проекту доктор історичних наук, професор КрНУ імені М.Остроградського Володимир Маслак проводить курс лекцій на тему «100 років Української революції». Крім того, завдяки проекту поповнився й бібліотечний фонд навчальних закладів, де були проведені лекції, а саме – збіркою друкованих матеріалів «100 облич Української революції» та

інформаційним довідником з історії Української революції. Проект триває у навчальних закладах міста до кінця поточного року.

13 вересня 2019 року на території спортивного комплексу Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського «Політехнік», відбулася військово-спортивна гра «Патріот» серед загальноосвітніх навчальних закладів міста Кременчука з допризовною молоддю. Захід був присвячений 76-й річниці визволення міста від нацистських загарбників та 448-й річниці заснування міста Кременчука. На виконання проекту з міського бюджету були виділені кошти у сумі 19 000 грн на придбання канцтоварів, спортивного інвентарю та виготовлення поліграфічної продукції. Цього року у військово-спортивній грі «Патріот» взяли участь близько 400 осіб у складі 26 команд загальноосвітніх навчальних закладів міста. Школярі змагалися у бігу на 50 метрів в обмундируванні, швидкості одягання протигазу, військово-патріотичній естафеті, віджиманні, метанні гранати на дальність, підтягуванні на перекладині, розбиранні та збиранні автомату, стрільбі з пневматичної зброї, перетягуванні канату та інших конкурсах.

Усі заходи, проведені управлінням молоді та спорту на виконання міської цільової програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018-2020 роки у м. Кременчуці, активно висвітлювались у засобах масової інформації.

Начальник управління



О. МАЗУР

ПОГОДЖУЮ

Заступник міського голови

«__» _____ 2019 р.

Р. ПРОЦЕНКО

Скрєбкова
75-78-05



15.10.2019

Волошко
15.10.2019

